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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Mit jelent a polgári kormány számára az idősek megbecsülése?" 

Tisztelt Miniszter Úr! 
 
November 10-én, pénteken reggel jelentette be pénzügyminiszter úr azt az örvendetes hírt, hogy
már aznaptól érkeznek az emelt összegű nyugdíjak az arra jogosult mintegy 2,5 millió nyugdíjas
számára. Ezzel egyidejűleg utalták, illetve kezdődött meg a kézbesítése annak az átlagosan 78 ezer
forint  összegű  kiegészítő  nyugdíjemelésnek  is,  amelyről  a  nyugdíjas  fogyasztói  kosár
figyelembevételével számolt éves infláció mértékéhez igazodóan döntött a Kormány. E juttatások
óriási segítséget jelentenek a közel kétmillió öregségi nyugdíjas és további félmillió nyugdíjszerű
ellátásban részesülő honfitársunk számára, hiszen mindannyian tudjuk, hogy a jelenlegi, háborúk és
szankciók sújtotta válságos időkben minden egyes forint még nagyobb súllyal számít.
A  Kormány  mindezzel  teljesítette  azon  vállalását,  hogy  a  nyugdíjak  értékét  az  elharapózott
szankciós  inflációs  környezet  ellenére  sem hagyja  veszni,  sőt.  Pénzügyminiszter  úr  bejelentése
szerint  a  nyugdíjak  értékállóságának  további  megőrzése  érdekében  jövő  januárban  ismételt
emelésre kerül sor, februárban pedig érkezik a 13. havi nyugdíj, szintén emelt összegben.
 
Tisztelt Miniszter Úr! 
 
Belegondolni is rossz, mi mindent tett, illetve nem tett a nyugdíjasok megbecsülése érdekében a
2010 előtti kormányzás. Amellett, hogy elvették tőlük a 13. havi nyugdíjat, befagyasztották és ezzel
hagyták  elértéktelenedni  a  nyugdíjakat,  háromszorosára  emelték  a  gáz  és  az  áram  árát.
Gyakorlatilag elszegényítették idős honfitársainkat.
A  polgári  kormány  ezért  2010  után  szövetséget  kötött  a  nyugdíjasokkal,  megígérve,  hogy
visszaállítja megbecsülésüket, és megőrzi a nyugdíjak értékét. Az ígéret betartását mi sem tükrözi
jobban,  mint  hogy  az  átlagnyugdíj  összege  azóta  több  mint  duplájára  emelkedett.  A Kormány



visszaadta számukra a 13. havi nyugdíjat, évről évre biztosítja az inflációkövető nyugdíjemelést,
sőt,  eddig  már  öt  alkalommal  nyugdíjprémium  fizetésére  is  sor  kerülhetett.  Mindemellett
mindennapi megélhetésüket olyan más gazdasági eszközökkel is segíti, mint a rezsicsökkentés, a
korábbi árstopok, a kötelező akciók, továbbá az élelmiszerárakat sikeresen kordában tartó online
árfigyelő rendszer. De ne feledkezzünk meg a rendkívül sikeresnek bizonyuló és egész Európában
egyedülálló Gondosóra Programról sem, amelyre eddig már több mint 300 ezer idős honfitársunk
regisztrált, és amelynek segítségével egy gombnyomásra azonnali segítséghez juthatnak akár azok
is, akik egyedül vagy szeretteiktől távol kényszerülnek élni.
 
Kérdezem ezért tisztelt Miniszter Urat:

„Mit jelent a polgári kormány számára az idősek megbecsülése?”
 
Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!
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